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Anfrage von Stadtratsmitgliedern RA-430/2015  
Kurzbezeichnung: Stand Planverfahren EAE am Adalber t-Stifter-Weg 
 
 
Sehr geehrte Frau Zais, 
 
Ihre Fragen an die Oberbürgermeisterin möchte ich gern wie folgt beantworten:  
 
1. Wie ist der Stand des Planverfahrens bezüglich d er avisierten neuen Zufahrtsstraße zur 

Erstaufnahmeeinrichtung des Freistaates Sachsen am Adalbert-Stifter Weg?  
 

Entsprechend der Vorabstimmungen zwischen der Stadt Chemnitz und der Landesdirektion Sach-
sen im Rahmen der Aufstellung des Bebauungsplans Nr. 14/07 „Aufnahmeeinrichtung für Asylbe-
werber“ erhielt der Staatsbetrieb Sächsisches Immobilien und Baumanagement (SIB) Ende Mai 
diesen Jahres vom Tiefbauamt der Stadt Chemnitz den Entwurf einer Planungs-, Bau- und Finan-
zierungsvereinbarung für den Neubau der Zufahrtsstraße. 
 
In einem Gespräch mit der Stadt Chemnitz am 30.06.2015 gaben Vertreter des Sächsischen Fi-
nanzministeriums der Stadt die Zusage, eine unterschriftsreife Vereinbarung bis zum 15.07.2015 
vorzulegen, die Voraussetzung zur Erteilung eines Planungsauftrages für die künftige Zufahrts-
straße ist. 
 
Bis heute liegt der Stadt, trotz erneuter Nachfrage, keine entsprechende Planungs-, Bau- und Fi-
nanzierungsvereinbarung vor. 
 
 
2. Wann ist mit dem Beginn der Baumaßnahme durch de n Freistaat Sachsen zu rechnen? 

 
Ein Zeitplan zur Umsetzung der Baumaßnahmen des Freistaates liegt der Stadt Chemnitz nicht 
vor.  
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
Michael Stötzer 
Bürgermeister 
 


